
 
 

 
Certifikace lesního hospodaření a zpracovatelského řetězce 

recertifikace 
Správy Krkonošského národního parku, Česká 

republika 
17. - 19. 4. 2024 

 
Preferred by Nature provede recertifikační audit lesního hospodaření a zpracovatelského řetězce u 

Správy Krkonošského národního parku (Česká republika) . Audit proběhne ve dnech 17. - 19. 4. 

2024.  

 

Rozsah auditu – Recertifikační audit lesního hospodaření bude hodnotit environmentální, socio-
ekonomické a lesnické aspekty lesů v správě Krkonošského národního parku. Pro hodnocení bude 
použit Český standard FSC pro přirozené lesy a plantáže (FSC-STD-CZE-02-2024). Pokud máte 
zájem si tento standard a certifikační postupy projít a případně se k nim vyjádřit, dejte nám prosím 
vědět na níže uvedené kontakty místních pracovníků Preferred by Nature. Český národní standard 
FSC najdete na: 

 https://www.czechfsc.cz/sites/default/files/2023-
11/%C4%8Cesk%C3%BD%20standard%20FSC%20pro%20p%C5%99irozen%C3%A9%20lesy%2
0a%20plant%C3%A1%C5%BEe%20%28FSC_STD_CZE-02-
2024%29%20%28CZ%29.pdf#viewer.action=download. Preferred by Nature je akreditován 
organizací Forest Stewardship Council® a proces certifikace se musí řídit platnými požadavky této 
organizace.  

Lesní majetek, jehož obhospodařování budeme auditovat, zahrnuje též lesy s vysokou ochranářskou 

hodnotou nebo lesy, kde se vysoké ochranářské hodnoty mohou nacházet. Preferred by Nature 

hodnotí vylišení, obhospodařování a ochranu lesů s vysokou ochranářskou hodnotou a shromažďuje 

k tomu připomínky zájmových skupin.  

 

Složení auditního týmu – Hodnocení povede Juraj Tužinský. Dalšími členy týmu budou auditoři: 

Michal Mikoš a Inés Lasala. 

 

Fáze auditu a časové rozložení – Níže najdete stručný popis auditu a předběžnou agendu: 

 Hodnocení  organizace – Hodnocení začíná ve Vrchlabí 17. dubna 2024.  

 Terénní kontrola a kontrola dokumentace – Auditní tým provede audit Správy Krkonošského 

národního parku ve dnech 17. - 19. dubna 2024. To bude zahrnovat soukromé rozhovory a 

diskuse a veřejná setkání zainteresovaných stran. 

 Konzultace se zájmovými skupinami – V průběhu auditu na místě bude auditní tým kontaktovat 

místní zájmové skupiny s dotazem na jejich názory a připomínky k lesnímu hospodaření na 

daném lesním majetku. Konzultace budou zahrnovat soukromé rozhovory a diskuse a veřejná 

setkání se zainteresovanými stranami. 



 
 
 Setkání se zájmovými skupinami – veřejné setkání se zainteresovanými stranami se se uskuteční 

ve Vrchlabí. Datum, čas a místo bude brzy oznámeno.. 

 Závěrečné setkání – Před ukončením auditu se auditní tým setká s vedením podniku a případně 

dalšími stranami, aby dokončil sběr informací a prezentoval předběžné výsledky auditu.  

 Sestavení návrhu zprávy z auditu – Auditní tým sepíše zprávu z auditu, která bude jako důvěrná 

zaslána obhospodařovateli ke komentářům. To proběhne do přibližně 25 dní po ukončení auditu 

na místě.  

 Certifikační rozhodnutí – Po obdržení připomínek k návrhu zprávy od Správy Krkonošského 

národního parku a dalších připomínek zainteresovaných stran dospěje Preferred by Nature k 

rozhodnutí o certifikaci. S výjimkou nepředvídaných překážek by k tomu mělo dojít do 15. května 

2024. 

 

Vítáme Vaše podněty – Jako součást certifikačního auditu vždy uvítáme a shromažďujeme podněty 

a připomínky jedinců a zájmových skupin k jakýmkoli aspektům lesního hospodaření ve vztahu k 

výše zmíněnému standardu lesního hospodaření a také připomínky k obhospodařování a ochraně 

lesů s vysokou ochranářskou hodnotou. Budeme rádi za Vaše podněty, ať už veřejné nebo důvěrné, 

ve formě, která Vám nejlépe vyhovuje. Vaše podněty budou brány v úvahu v kterékoli části 

certifikačního procesu, nicméně bychom je uvítali před samotným auditem na místě, abychom je 

mohli důkladně ověřit během auditu. Vaše možnosti pro předání podnětů jsou následující:   

 

1. Kontaktujte auditora před auditem nebo v jeho průběhu na níže uvedeném e-mailu a domluvte 

si s ním online schůzku.  

2. Zavolejte Jurajovi Tužinskému, který je zodpovědný za koordinaci auditu v rámci regionální 

kanceláře Preferred by Nature v České republice a předejte mu své podněty.  

3. Zašlete podněty písemně e-mailem nebo poštou na kontakt uvedený níže.   

 

Pokud nebudete žádat jinak, s Vašimi podněty budeme nakládat jako s důvěrnými a použijeme je 

jen a pouze za účelem certifikačního hodnocení na auditovaném lesním majetku. Informace, které 

nám předáte, budou sdílené pouze mezi pracovníky Preferred by Nature a organizace FSC, kteří mají 

podepsanou dohodu o mlčenlivosti. Zájmové skupiny, které si přejí rozporovat jakýkoli aspekt 

certifikačního procesu, mohou využít naši Politiku pro řešení sporů, kterou najdete na 

https://www.preferredbynature.org/library/policy/dispute-resolution-policy-czech. 

 

Kontaktujte  Preferred by Nature 

 E-mail: Juraj Tužinský, jtuzinsky@preferredbynature.org  

 Internet www.preferredbynature.org/cs   

 Telefon: Juraj Tužinský, +421 907 696 091 

 Adresa: NEPCon Group s.r.o., Údolní 33, 602 00 Brno, Czech Republic 


